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 ؟نيستي هاي زباني سبك ادبي گژزينه از ويگكدام  -1

  .تسبك ادبي با زباني احساسي ومخيل همراه اس. الف        

 . ه ها وجمله ها در معناي عادي و اصلي خود به كار نمي روندژدر سبك ادبي وا. ب         

  .ري كه  با زبان رايج تفاوت دارد، استفاده مي كنندگويي اساساً از زبان ديگشاعران  .ج         

  . ه اي است كه فقط براي شعر آفريده شده استژزبان شاعران زبان وي. د          

 درست است ؟زي تصوير آفريني در علم بيان ونه هاي امروگزينه در مورد گدام ك-2

  .سمبل ، صورت نوعي ، اسطوره. ب                                .سمبل ، مجاز ، اسطوره. الف        

 .عيسمبل ، كنايه ، صورت نو. د                                   .كنايه ، مجاز ، اسطوره . ج        

 كدام نوع دلالت منطقي در علم بيان كاربرد دارد؟-3

  تضمن ، طبيعي      . ب    مطابقه ، تضمن      . الف        

  مطابقه ، التزام. د    تضمن ، التزام       . ج  

 يست؟چدر توصيف  "ناهگراز برف شد كوهسار سياه     همي لشكر از شاه بيند پ"بيت -4

  يري         پ. ب              .زمستان . الف       

  .فقر. د                 .فرارسيدن روز. ج  

 است ؟نادرست زينه در مورد قرينه وانواع آن گكدام -5

  .قرينه راهنمايي است به سوي معني مورد نظر شاعر. الف     

  .ثانوي رهنمون مي شود معناي قرينه لفظي فحواي كلام وشرايط و اوضاع واحوالي است كه به حكم عقل خواننده را به. ب      

  .قرينه هاي معنوي در ادبيات به هر حال جايي به صورت لفظي آشكار مي شوند. ج     

  .در غير ادبيات ممكن است قرينة معنوي ربطي به لفظ پيدا نكند. د     

 يست؟چ "علاقه  "در علم بيان منظور از-6

  .رابطه ي ميان شاعر ومخاطب. ب  .           رابطه ي ميان معناي حقيقي ومجازي . الف     

  .يوندي كه جزء را به كل مي رساندپ. د  .                        رابطه ي ميان مجاز واستعاره. ج     
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 ز است؟اسناد فعل به فاعل غير حقيقي تعريف كدام يك از انواع مجا-7

  .        اسناد مجازي. ب    .         مجازعرفي . الف    

  .مجاز شرعي . د    .         مجاز لغوي. ج  

 كدام يك از انواع مجاز به كار رفته است؟ "و درخت شكوفه دار سرمچيد شد پس"در مصراع -8

  .اراده ي كلذكر جزء و. ب  .                              ذكر كل واراده ي جزء . الف      

  .ذكر لازم واراده ي ملزوم. د  .                                 ذكر حال واراده ي محل. ج      

 كدام يك از انواع مجاز به كار رفته است؟ "ل در بر و مي دركف ومعشوق به كام استگ "در مصراع -9

  .ذكر حال واراده ي محل . ب  .                                 ذكر كل واراده ي جزء. الف     

  .ذكر ملزوم واراده ي لازم. د  .                                  ذكر محل واراده ي حال. ج     

 كدام يك از علاقه هاي زير از فروع مجاز به علاقه ي ماكان است؟-10

 .      ضاف اليهعلاقه ي مضاف وم. ب  .                                 علاقه ي لازميت. الف     

  .علاقه ي جنس. د                                     .علاقه ي مجاورت. ج     

 ه نوع مجازي وجود دارد؟چ "ه هنر دارد عشق؟چفت كه جز غم گنا صحم  "در مصراع -11

 .         جزء و كل . ب  .                                  صفت به جاي موصوف . الف     

  .تضاد. د  .                            مضاف اليه به جاي تمام اضافه. ج     

 يست ؟چفرق مجاز مركب و كنايه در -12

      . دمجاز مركب در جمله رخ مي ده. الف    

  .مجاز به قرينه احتياج دارد، اما كنايه ندارد. ب     

  . كنايه به قرينه احتياج دارد،اما مجاز ندارد. ج    

  .مركب در جمله هاي كامل رخ مي دهد، اما كنايه در عبارتهاي كوتاه هم مصداق مي يابد مجاز. د    

  ع است؟ياز مقوله توسزينه گكدام -13

  اطلاق جنس بر نوع. د  اطلاق خاص بر عام. ج  اطلاق كل بر جزء. ب  اطلاق عام بر خاص. الف  

 درست است ؟ "وجه شبه "زينه در مورد گكدام -14

  .همواره امري ادعايي است. ب                     . داقعيت دارهمواره و. الف    

  .در جامعه ي مورد نظر شاعر واقعيت دارد. د                          . داهي واقعيت دارگ. ج    
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 درست است؟ "شبيهادات ت "زينه در مورد گكدام -15

  . ر ذكر نشود تشبيه مرسل خواهد بودگَا. ب          . در ذكر شود تشبيه مؤكد خواهد بوگَا. الف    

  .ر ذكر شود تشبيه بالكنايه خواهد بودگَا. د             . در ذكر نشود تشبيه مؤكد خواهد بوگا. ج    

 ه است؟ي تشبيبردارنده ي دو ركن اساسي وهميشگ زينه درگكدام -16

  .وجه شبه و مشبه به. ب  .                                 مشبه و مشبه به. الف     

  .مشبه به وادات تشبيه. د  .                                  مشبه و وجه شبه . ج     

درسـت  "هاي خالي سيمرغان بـود شمها يش مانند لانه چك برخوردم كه چومن به آن زن كو"زينه درمورد نوع تشبيه در شعرگكدام -17

 است؟

  . "لانه هاي خالي "تشبيه خيالي در. ب  .                    "لانه هاي خالي"تشبيه وهمي در . الف    

  .  "لانه هاي سيمرغان"تشبيه خيالي در. د                  ".لانه هاي سيمرغان"تشبيه وهمي در . ج    

 است؟ نادرست  "ون معماچيسوان گدرهمش "زينه در مورد مصراع گكدام -18

  .وجه شبه است "درهم ". ب  .          سه ركن از اركان تشبيه در آن حضور دارند . الف    

  .رعقلي استگوجه شبه ازيك ديد حسي واز ديدي دي. د  .                 صنعت استخدام دارد . ج    

 كدام يك از تعريف هاي زير درست است؟-19

  .ند مشبه به ويك مشبه تشكيل مي شودچسويه از تشبيه ت. الف    

شود امـا ميـان آن دو فاصـله     شود كه هر مشبه با مشبه به خود مربوط مي ند مشبه به تشكيل ميچند مشبه وچتشبيه مفروق از . ب     

  .      افتد  مي

  .ند مشبه ويك مشبه به تشكيل مي شودچتشبيه جمع از . ج     

  .ند مشبه به تشكيل مي شود كه ميان آنها فاصله مي افتدچشبه در كنار هم وندمچتشبيه ملفوف از. د     

 شاعران ،تشبيه مبتذل رابا كدام تشبيه ها نو مي كنند؟-20

  .تشبيه تفضيل و مضمر. ب  .                                تشبيه مضمر ومشروط. الف     

  . تشبيه تفضيل ومشروط. د           .                        تشبيه معكوس و مضمر. ج     

 ه تفاوتي با هم دارند؟چمستعار ومستعارمنه -21

  .مستعارمنه لفظ استعاره است ومعادل مشبه. ب  .مستعار لفظ استعاره است ومعادل مشبه به. الف     

  .مستعارمنه معناي استعاره است ومعادل مشبه به. د  .ل مشبهدمستعار معناي استعاره است ومعا. ج  
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 زينه از مصاديق استعاره ي مرشحه است؟گكدام -22

  .يردل نامه ي غم به دست گگ  يرد                           سيماي سمن شكست گ. الف     

  .با حله ي تنيده زدل بافته زجان  با كاروان حله برفتم زسيستان                        . ب     

  .نديپراغي بسته بر دود سچ  رد مه مشكين كمندي                          گكشيده . ج    

  .بنفشه مي درود ولاله مي كشت  به باغ مشعله دهقان انگشت                            . د     

 در كدام يك از انواع استعاره ، مشبه ذكر مي شود ومشبه به حذف ؟-23

  .استعاره ي مكنيه. ب  .                                   استعاره ي مجرده. الف    

  .استعاره ي مرشحه. د  .                                       استعاره ي مطلقه. ج    

 نجد واز ديد مؤلف كتاب بهتر است در كدام حيطه به كار رود؟گان در حيطه ي كدام صنعت ادبي مي آنيميسم با امكانات سنتي علم بي-24

  .استعاره ي مكنيه ي تخييليه،اسناد مجازي. ب  .     استعاره ي مكنيه ي تخييليه، تشخيص. الف    

  .كنيه ي تخييليهاسناد مجازي ، استعاره ي م. د  .                         اسناد مجازي، تشخيص. ج    

 درست است؟"برجسته سازي "زينه در مورد گكدام -25

  .استعاره ي تبعيه توأم با كنايه ومجاز باشد . الف    

  .استعاره ي اصليه توأم با نوآوري وجلب نظر و خبر غير متعارف باشد. ب    

  .استعاره ي اصليه توأم با كنايه و مجاز باشد. ج    

  .م با نوآوري وجلب نظر وخبر غير متعارف باشداستعاره ي تبعيه توأ. د    

 ه نوع سمبلي است؟چكاربرد زنبور طلايي به عنوان رمز عاشق در بوف كور صادق هدايت ، مصداق -26

    .     سمبل شخصي. ب    .     سمبل عمومي. الف    

  .سمبل قراردادي. ج    .     اضافه سمبليك. ج  

 است ؟ نادرست )(Allegoryزينه در مورد تمثيل گكدام -27

  .در تمثيل اصل بر اين است كه فقط مشبه به ذكر شود. ب  .انه بين مشبه ومشبه به استگحاصل يك ارتباط دو. الف    

  .قهرمانان حكايت تمثيلي حيوانات هستند. د  .اهي ممكن است مشبه هم ذكر شودگدر تمثيل . ج  

 ه نوع تمثيلي است ؟چ، ... م مي شود و گدارد ويكي از آنها وسفند گتمثيل عيسي براي يارانش در مورد شباني كه صد -28

  ) . (Parableارابلپ. ب  ) .                       (Exemplum لوم  پزمگا .الف    

  .  تمثيل حيواني. د  ) .                                          (Fableفابل . ج    
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 ه رابطه اي با تلميح دارد؟چدر ادبيات سنتي ما ،اسطوره -29

  . دزيادي به هم شبيه هستند وبحث هاي مشتركي دارن تاحدود. الف     

  .دقيقاً با هم يكي هستند. ب     

  .يوندي با هم ندارندپ چهي. ج     

  .سطوره فراتاريخي است ،اما تلميح تاريخي استتنها يك تفاوت دارند وآن اينكه ا. د     

  درست است؟"رد سيمرغ بلندگاه بند      كي رسد در چكرده موري را ميان  "زينه در مورد سمبل هاي بيت گكدام -30

  .وسيمرغ رمز خداوند است گناهاناه نماد چمور سمبل انسان ،. الف  

  .است ارياه سمبل تن وسيمرغ نماد رستگچمور رمز جان ، . ب  

  .اه رمز دنيا وسيمرغ نماد خداوند است چمور سمبل انسان ، . ج  

  .اري استنيا و سيمرغ نماد رستگاه سمبل دچمور رمز جان ، . د  

 درست است؟"آنيموس"و "آنيما "زينه در مورد گكدام -31

  .به همين دومورد محدود مي شود گهاي يون پآركي تاي. الف    

  .رد وآنيموس بخش مردانه ي روان زن است آنيما ، روح زنانه ي م. ب    

  .آنيما بخش مردانه ي روان زن وآنيموس روح زنانه ي مرد است . ج    

  .معشوق در غزل هاي فارسي تجلي آنيما است. د    

 است ؟ نادرست "سايه "زينه درمورد گ،كدام  گبراساس روانشناسي يون-32

  .ي داردسايه بخش دروني شخصيت ماست كه جنبه منف. الف    

  .اه ،همان سايه استانسان ناخودآگ. ب    

  .سايه در رؤيا وادبيات به صورت شخصيت هاي منفي بروز مي كند. ج    

  .سايه همزاد شاعر ودر زمره ي شخصيت هاي دوست داشتني اوست. د    

 زينه در تعريف كنايه درست است ؟گكدام -33

  .نباشد وبا قرينه ي صارفه معني دوم آشكار شود وينده معناي ظاهري آنگكلمه اي كه منظور . الف    

  .وينده معناي ظاهري آن نباشد و قرينه ي صارفه هم نداشته باشدگعبارت يا جمله اي كه منظور . ب    

  .وينده معناي ظاهري آن نباشد وبا قرينه ي صارفه معني دوم آشكار شودگعبارت يا جمله اي كه منظور . ج    

  .وينده معناي ظاهري آن نباشد و قرينه ي صارفه هم نداشته باشدگر كلمه اي كه منظو. د    
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 ه نوع كنايه اي مي بينيد؟چ "فتنداين فصول با اشتر دراز گردن كشيده بالا بگ"جمله ي در -34

  .كنايه در فعل. د  .        كنايه در مصدر. ج  .  ايه در موصوفكن.   .     كنايه در صفت. الف    

 را به ترتيب درست بيان مي كند؟ "رافكندنپعريض القفا، بارنامه كردن وس"زينه نوع كنايه در گكدام -35

  .ايما، تلويح،رمز. د  .     تلويح، ايما،رمز. ج  .   ايما، رمز، تلويح. ب  .     رمز ،تلويح، ايما. الف    

 را به درستي نشان داده است؟"سمبل"و"رمز"زينه تفاوتهاي گكدام -36

  .ونه نيستگاين سمبلرمز در عبارت اتفاق مي افتد وسمبل در داستان ونيز رمزبيشتر جنبه ي منجمد وتيره دارد،حال آنكه . الف    

نبه ي منجمد وتيره دارد، حـال آنكـه رمـز    در سمبل علاقه ي مشابهتي درميان است كه در رمز وجود ندارد ونيز سمبل بيشتر ج. ب    

  .ونه نيستگاين

  .ديده نمي شود سمبلرمز معنا آشكارتر است وجنبه تيره ومنجمد رمز در  در. ج    

  .ونه نيستگاين سمبلمشابهتي درميان است كه در رمز وجود ندارد و نيزرمزبيشتر جنبه ي منجمد وتيره دارد كه  در سمبل علاقة .د     

  ه مفرد ديده مي شود ؟ژكنايه در وا "سرافكنده"و  "بي نمك"ون چهايي  مثالـ آيا در37

  .ه ي مفرد هم وجود دارد وايرادي نداردژكنايه در وا. الف        

  .ه ها مفرد نيستند وحداقل كنايه در كلمه هاي مركب يا شبه مركب استژاين وا. ب        

  .ي نخواهند داشتيانرند،جنبه كيگرارن، اما تا در جمله قظاهراً مفرد هستند. ج        

  .ا جمله اي اشاره دارندياما در واقع به عبارت  مفرد هستند،ظاهراً  .د         
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